

电影暑期档大战正式打响

7月一大批院线好片上映

本报讯(周洁) 悬疑、动漫、青春、现实、超级英雄……7月,暑期档电影大战正式打响,一大批题材多元的院线好片“井喷式”上映。

《误杀》导演柯汶利重拍自己的同名长片处女作,为观众奉上《默杀》。王传君等一众演技派加盟演绎现实社会题材。影片聚焦校园暴力,讲述女子中学学生陈语彤遭遇校园霸凌,母亲李涵却无法拯救身处“地狱”的女儿,身边所有人更是“视而不见”,一场集体的沉默酝酿着更大的暴力。

《欢迎来到我身边》是一部爱情电影,主演于适、王影璐。故事讲述陈小舟失恋遭遇一场意外后经常看到大群“嘎嘎”叫的橡皮鸭子,直到遇到冯佳楠。一场啼笑皆非的浪漫之旅就此展开。

《伞少女》以绝美二维国风开启一场治愈之旅。影片改编自左小翎编剧、著名漫画家魏莹创作的超人气原创《伞少女梦谈》,创作的核心概念是“凡是被爱,皆能化灵”。

时隔7年,环球“神偷奶爸”正传系列回归。《神偷奶爸4》延续了该系列一贯画风和氛围,

格鲁一家迎来新成员“迷你格鲁”即将展开家庭生活新篇章。面对来势汹汹的新反派时,一场惊险刺激、笑料百出的全新冒险就此展开。

《野孩子》取材自“流浪兄弟”真实事件,原型是一起曾被《今日说法》节目报道、发生在陕西渭南的少年盗窃案。故事聚焦“社会困境儿童”群体,讲述了一段“小偷”哥哥和“孤儿”弟弟的流浪路。

《传说》是由2005年成龙、金喜善主演《神话》的姊妹篇。由唐季礼执导,成龙、张艺兴、古力娜扎主演,主题依然是跨越时空的千古情缘。

《落凡尘》续写了牛郎织女后人的冒险新篇。超过50个顶级制作团队、超过2000名动画艺术家历时5年共同完成的新中式国漫。

同为神话改编的《二郎神之深海蛟龙》讲述了上古时期,为束缚蛟魔王,鬼斧牺牲肉身化囚禁蛟魔王于法器中。封神大战结束,一场惊天阴谋将二郎神拉入漩涡。

沈腾、马丽黄金搭档再入喜剧赛道,带来“西红柿宇宙”IP全新喜剧力作《抓娃娃》。“汤

里没油,兜里没子”的马成钢和春兰,赶驴打工,家徒四壁。儿子马继业则是他们逆天改命的唯一希望。小马很争气,年年好成绩,一点不娇气,意志贼坚毅。但随着小马一天天长大,他却逐渐发现身边的人们都越来越不对劲……

《你的名字》是动画导演新海诚纯爱巅峰之作,豆瓣至今保持8.5超高分。八年前,该片首次于中国内地上映,曾打破内地影史日本动画电影票房纪录。

《龙卷风》作为久违的大制作灾难片,由斯皮尔伯格监制,《侏罗纪世界》《谍影重重》《夺宝奇兵》幕后团队参与制作,同步北美上映。镜头下,龙卷风的破坏力被刻画得淋漓尽致,每帧画面都充满了令人窒息的压迫感。

作为漫威今年的重磅项目,《死侍与金刚狼》联手回归,以全新面貌共同对抗神秘的终极反派。

这个7月,还有定档影片《异人之下》《倒仓》《喜羊羊与灰太狼之守护》《红楼梦之金玉良缘》《蓝色禁区:凇》以及待定档《水饺皇后》等值得期待。



市美术馆开展青少年摄影公益讲座

本报讯(周洁 常文旅) 7月2日,“树人计划”常州青少年摄影教育公益系列讲座(第三季)在常州美术馆开幕。60多名学生聆听摄影大师讲堂。

今年是刘海粟美术馆(常州美术馆)建成并开放30周年,在市委宣传部、市文广旅局、市文学艺术界联合会的指导下,美术馆围绕刘海粟与美术馆研究专题开展一系列美育、展览、公教、讲堂等系列。重点活动之一的“树人计划”常州青少年摄影教育公益系列讲座,由常州摄影家协会主办,常州美术馆承办。

摄影不仅是记录事物的手段,更是一种表达方式。本次系

列讲座邀请了国内知名摄影家。讲座共设6节课,分别是照相机发展历史及操作讲解、摄影构图、艺术类(含AI)摄影及摄影后期案例分享、短视频拍摄、记录类摄影

及摄影编辑案例分享。“我儿子一直喜欢摄影,这样的活动很有意义。”一位参与者的母亲告诉记者,希望孩子能够通过学习提高观察世界、感受社会的能力。



高晓声文学研究会助力文学进校园



本报讯(周洁 周星) 在刚刚结束的学期中,武进区政平小

学“晓声”文学社开展了一系列丰富多彩、引人入胜的活动。这些活动的背后离不开高晓声文学研究会的助力。

校“晓声”文学社社长张国锋围绕写作基础,为孩子们带来《读而后“感”,读“感”结合》的生动一课;“文学大咖高晓声”讲座邀请相关专家学者分享高晓声的传奇人生和文学成就;文学社指导老师何姣以一堂《用细节描写,让个性之花尽情绽放》的讲课,让学生深刻理解并掌握细节描写的要领,提

升文学素养;庄跃老师的名著导读《昆虫记》,通过品读与对比引导孩子们思考作品哲理,培养其对自然和生命的敬畏;贾艳老师的《西游记》阅读交流课,通过互动展现主人公成长,并从中获得启示。

一直以来,“晓声”文学社以别具特色的“第二课堂”丰富了学生课余生活,在校园中播撒文学的种子。未来还将不断创新丰富活动内容与形式,让文学的光芒照亮更多同学的成长之路。

7月、8月,汉江路演艺活动丰富多彩

本报讯(周洁) 7月至8月,常州市文化馆和汉江路社区联合打造“井井小剧场”和“转角音乐会”两大独具特色的活动舞台,将持续为广大市民朋友呈现多场精彩演出。

位于新北区三井街道汉江路社区的“井井小剧场”具有小而精的场地优势,是少儿交流展示风采的极佳平台。这个暑期,小剧场每周五晚7点准时开场,围绕“童星展才艺,筑梦向未来”系列主题活动服务辖区内儿童综合素质教育,推动少儿文化艺术事业健康发展。

夏夜,汉江路国际街区的“转角音乐会”一直充满热情与活力。7月6日,音乐会第三季即将正式启动。在接下来的2个月里,每周六晚7



点,丰富多彩的音乐演出将准时开演。届时,顶尖音响设备、时尚音乐节目将持续为市民观众带来音乐盛宴。

据悉,汉江路社区通过打造“转角音乐会”“非遗课堂”“民谣小歌会”“井井有条街”青年创业集市、艺术展览和主题灯光秀等特色品牌活动,全年开展文化活动百余场,服务30余万人次。

